



## 最高气温直冲22℃

# 达州即将开启短暂“速热”模式

本报讯(记者 蔡尧) 昨日,记者从市气象台获悉,本周前中期我市都将以多云间晴天气为主,气温逐渐上升,中后期最高气温有望升至20℃+。午后温暖如春,非常适合外出游玩,或洗洗晒晒。但值得注意的是,此次回暖天气较为短暂,受北方冷空气影响,3月2日开始,天气将再现转折。

据了解,2月以来,冷空气活动较频繁,我市多阴雨天气,大部分时段气温较低。2月1日至24日,全市平均气温7.9℃,较常年同期正常略偏低;平均降水量13.5毫米,较常年同期偏少13%。

“根据近期天气情况来看,本周最高温度可达22℃左右。但受北方冷空气影响,3月2日开始,我市将有一次明显的降温降雨过程,或将持续到下周末。”市气象台工作人员表示,届时,我市大部分地方有小到中雨,日平均气温将累计下降4-6℃。

- 2月26日 晴 6~16℃
- 2月27日 晴转多云 7~18℃
- 2月28日 多云 9~21℃
- 3月1日 多云间阴 12~22℃
- 3月2日 中雨 12~18℃
- 3月3日 中到大雨 6~13℃
- 3月4日 多云 3~14℃

### 还在树上就被预订 每斤最高200多元 大竹头荏香椿 供不应求

详见03版

## 开年“项”前冲 力争“开门红”



## 中心城区雨污管网病害治理全面复工 力争5月底前完工

本报讯(记者 唐明学 姚兰) 今年是达州市城镇污水治理两年攻坚行动的决战决胜之年。作为攻坚行动的重点区域和项目引领,达州中心城区雨污管网病害治理工程近日已全面复工,正分片段加速推进,力争5月底前全面完工。

记者近日在达州中心城区大寨子片区雨污管网改造工程现场看到,工人正在对路面进行破碎施工和渣槽清运,为雨污分流管网埋设和沟槽开挖做准备。市市政工程管理处工程部副经理刘勇介绍,该片区雨污管网整治总长度为17000米,节前已完成14000米,

剩余3000米。目前,剩余工程的4个作业点位已全面复工,投入挖掘机及车辆10多台、施工人员30多名,预计4月底前完工。

与此同时,达州老城区及石龙溪片区雨污管网病害治理工程也在多点作业加快推进。该工程节前已完成总工程量的80%,剩余20%涉及10条街路巷,将新建、改建雨污管网约10公里。目前,剩余工程的12个标段、17个点位已全面复工,投入机械设备60余台、施工人员近200人,预计5月底完工。

达州中心城区雨污管网病害治理是达州市城镇污水治理两年

攻坚行动的重中之重。为尽量减少施工对城市交通和市民生活的影响,全域18个片区工程在春节期间暂停施工。节后,经过打围准备和施工队伍重新集结,目前剩余5个片区工程已全部复工,600多名施工人员正奋战在50余个点位,抢抓工期,全力冲刺一季度工程建设“开门红”。

市市政工程管理处副主任叶正航表示,将按照既定目标,加强各项目统筹协调,督促施工单位加大人力、机械投入,在确保工程质量和安全的前提下,加快施工进度,力争5月底前全面完成中心城区雨污管网病害治理。

**24 HOURS** 市民热线 **2382258**

投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com

**13649060903**

新闻、维权线索 有奖征集

读者爆料线索本报一经采用,每条奖励**50—500元**现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。